OEMATA AAT'EBPA A AYKEIOY

OEMATA

OEMA 1

, . |6x—3
o) Na Avoete tnv gflowon: T+2:2|2X—]4
B) Av a sival n 9etkny g€lowong Tou gpwtiuatog (a), va AVoete tnVv aviocwon:
|1-x| <a.

OEMA 2

o) Na AVoete Tnv aviocwon: x2 +12 < 7x.
B) Av o x eilval AVon t¢ aviowong tou gpwtniuatog (a), va ypaPete xwpig tnv
artoAuTn TIUN TNV tapaoctaocn: |[x-3| - [x-4|-2|x].
OEMA 3

2

a) No 1TapayoVIOTIOLACETE TO TPLWVUMO:: X — 2x + 1.

B) Na ypalpete xwpig t pifa tnv mapdotaocn: A = VX2 —2x+1
y) Na Avoete tnv avicwon: §—é<4_—A
"3 3 2

OEMA 4

a) Na AUoete tnv gflowon x> - 81x = 0.

5

B) Av a sivaln peyoaAltepn pila tng e€iowong x® - 81x = 0, va arnodeifete oTL

1 1

_l_
Ja +1 a-1

=a

OEMA 5

Aivetain ouvdptnon f(x) = Vx* —10x+ 25

o) Na Bpeite 1o medio oplopoUL Tn¢ cuvaptnong f.
B) Na Auvoete tnv e€lowon f(x) = 2.
y) Na Avoete tnv aviocwon f(x) < 2.

OEMA 6

Aivetain ocuvdptnon f(x) = VX* —4x+4

a) Na PBpeite to nedio oplopoV tng cuvaptnong f.

B) Na Auvoete tnv eflowon f(x) = 2.
v) Noa Aboete tv aviocwon f(x) = 2
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OEMATA AAT'EBPA A AYKEIOY

OEMA 7
3

Ailvetaln ocuvaptnon f(x) = X2
X

—X
+ X

a) Na PBpeite to medio oplopov tng cuvaptnong f.

B) Na armAomolrjoste Tov TUTIO TNG cuvaptnong f.
y) Na Bpeite TI¢ CUVTETAYMEVEG TWV KOWVWV onpUeiwv TG ypadLlkAg mapdotaong tng
ouvaptnong f pe toug afoveg.

OEMA 8

Ailvetal n ouvdptnon f(x) = \/8_|1_ X|

a) Na Bpeite 10 medio oplopoU tng cuvaptnongf.

B) Na Bpeite TG CUVIETAYUEVEG TWV KOWVWYV CNHELWVY TNG YpadLKAG Ttapdotaong tng f pe
Toug Afoveg.
4, f@

f(d)-1(-4) )+ 1(-4)

v) No amobeifete otL

OEMA 9
Atvetal n €iowon x2-Ax+A-1=0. (1)
a) Noa anodeifete 01N eflowon €XeL IPAYUATLKEG pileg yla KAOE A € R.
B) Na Bpeite tnv T tou Ayla tnv orola n e€lowon €xeLl pila Tov aplBuo a :%/Z\/%
Y) Avxi,x2 oL pileg tng e§lowong (1), va Bpeite TG TLUEG TOU A, Yyl TIG OTIOLEG
XX+ X5 < 2

OEMA 10
Atlvetal n elowon x2 - +A2 -3= 0,AER.

o) Na Bpeite tic TIHEG TOU Ayla TIC omtoleg n e€lowon €Xel 2 AVIOEG MPAYHUATIKEG plleg.
B) Na A=1,
(1) va Bpeite g pileg x1, x2 NG €€lowong,
(2) va Bpeite tnv €ficowon 2ou PBaBpoU pe pileg Toug aplBUOUG 2x] Kol 2x2,
OTtou X1, X2 oL pileg tn¢ e€lowong tou epwthpatog ( B1).
OEMA 11
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OEMATA AATEBPA A AYKEIOY

1
Atvetain ouvaptnon f(x) = \/X—3+E

a) Na Bpeite 10 medio oplopoU NG cuvaptnong f.

B) Na e€etdoete mola amno Ta MAPOKATW CNUELD aviKOUV oTnV ypadLKh tapdotocn Tng

6x/§+1J

ouvaptnong f A(4,0), B(7,4), F[& 3

V) Na arodeitete 6t v/2.,/f (6).4/f(6)-2=2

OEMA 12

210 TMapaKATW oxnua divetaln ypadkn napdotaocn g ocuvaptnong f.

a) Na Avoete ¢ avicwoelg: f(x) > 0 ko f(x) > 1.
B) Na Bpeite 1o cuvoAo TIHWV TG cuvaptnong f.
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y) Na Bpeite g tpég f(-3), f (_75}, f(0) kouf(1)

6) Na Avoete 1¢ e€lowoelg: f(x) = 0, f(x) = 1 kat f(x) = -2.
€) Na Bpeite 10 medio oplopoUL Tn¢ cuvaptnong f.

OEMA 13

Atlvovtalol cuvaptioelg g(x) = x-9 kat f(x) = X% - ax + a, a €ER.

a) Av 1o onueio M (1, -8) avnikel otn ypadlkn mapactoon tng cuvaptnong f, va
UTTOAOYLOETE TNV TLUN TOU a.
B) Ava = -5,va PBpeite:
(1) ta kowad onpeia twv Cf kat Cg,

(2) Tg TeTUNMEVEG TwV onueiwv tng Cf Ttou PBpiokovtal kdtw ord v Cg.
OEMA 14

Atlvetawn ocuvvaptnon: f(x) = x2 - AN+1)x+A-2,\ ER.
a) Na amrodeitete n ypadikn napaoctaocn g f €xeL SUO Kowd onueia pe tov afova x'x,
yla KAOE T Tou TpayaTtikoU aplOupou A.

B) Av X1, X2 OL TETUNMUEVEG TWV KOWWV onpeilwv tng Cf pe tov x'x, va Ppeite tnVv TIUA
TOU A WOTE X1 +X2 = 3.

y) Mo tnv Tiun tov A mou B pRkate oto epwtnua (B), va Bpeite ta kowd onpeia tng Cf
HE TOUG AfoVEg.

OEMA 15

Aivetaun efiowon X>—7X+A=0, AeR. (1)

a) Na Bpeite yra ot tpr tou A € R n e€iowon (1) éxel 8vo piteg X, X, tétoleg wote va LoYVEL:

ﬁ+ﬁ:3
2 3

B) Mo A=12:

i) Na AUoete tnv e§iowon (1).
ii) Na Aboete tnv e€lowon d(x, Xl) —3d(X,7) =0 4nou X, elval n pkpdtepn anod Tig
pileg tng e€lowong (1) mou Bprikate oto epwtnua Bi.
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OEMA 16
Aivetat etypatikog xwpog QL ={Xe Z/ | X-2|< 4} n e&iowon

(2-%)°(A=1)"+ (1 -3)(x* —4x+3)+6 =5(2-x* )\ -1] ()
katto abvoro A ={AeQ/ negiowon (1) pe GyvwaTo Tov X €xel pida Tov opIBuo 1} .

a) Naypaete pe avaypaodr ta otolxeia tou Q
B) Na Bpeite Tnv mBavotnta tou A

OEMA 17

Aivetar n e€lowon: 8X* +(500-5) x> +3Bx* —(2a+PB)x+0a* =0, a,feR (1)
a) Na Bpeite 1§ TIHEG TwY 0,B wote N elowon va eival dttetpaywvn.

B) Na AUoete tnv e€iowon (1) av 0=1 kat B: -2,

OEMA 18

2 02
a” -
o) No amhononBei n mapdotacn: K =———, (0 #p Kata,f>0
) nBei n mop n a B+B\/a ( )

o o+B+
B) Av 0,3,y>0 va seitete 6t \/%4‘ \/%-i- \/% = \/%yy

OEMA 19
Na AuBouv oL TOPOKATW QAVICWOELG:
-1 1-|3 X— 5|x—2
i)|X|2 < E|3X| ii)‘X—|X—3”:1O iii)%>o Vi)||x||T<4

OEMA 20

Noa AuBoUv ot e€LloWoELC: i) ‘XZ + 2X+1‘—3‘X— 2‘ =X +‘2— X‘ i) VX*—6x+9=15

iii) (x+1)°-7=1 vi) X* =3[x-1-1=0
OEMA 21

Méoa o€ éva KouTi UTLdpXouV X — 4x AoTipeC odaipec, 3x-15 KOKKWEC obaipec Kal x+15 pavpec odbaipec

He x>5. Byaloupe anod To Kouti otnv tuxn pia odaipa

Yehida 5 amno 19
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, . . . . , . , , 3x-15
a) Na anobeiéete 0tL N mBavotnTa P va BydAoupe amod to Kouti pa KOkkvn odaipa eival P(x) = >

B) NO0EC KOKKIVEG OPALPEC TIPETIEL VA TIEPLEXEL TO KOUTL £TOL WOTE Vo BYAAOULE pLat KOKKLVN adaipa pe Thv
pueyaAutepn duvati mbavotnta;
y) lNa to mapanavw mAR00¢ TwV KOKKIVWVY adatpwy, va UTIoAoyLoBoUv ot TiBavOTNTEG TWV EVOEXOUEVWV:

A: «va ByaAoupe KOKKlvn odaipa»,  B: «va ByaAoupe aompn odaipa», [: «va ByaAoupe pavpn

odaipa»

OEMA 22

Aivetat n e€lowon (A-1)x* = Ax + 1 = 0 . Pixvoupe £va apepOANTITo LApL KO OVTIKAOLOTOUE TO A HE TV

€vbeltn Ttou laplov. Na Bpeite tnv mbavotnrta:
a) H e€lowon va €xel pa SutAn pila
B) Na €xeL 8U0 pileg MPAYUATIKEG KL AVIOEG
v) Nou Unv €XeL TpayUaTIKES pileg

OEMA 23

A6 120 pabntég evog Aukeiou, 24 cupETEXOUV O0TOV Slaywviopo tng EME, 20 otov Staywviopo tng EEQ
Kal 12 cUPUETEXOUV Kal oToug dUo Staywviopoug. EmAéyoupe tuxaia évav pabntr. Mowa eivaln

mbavotnta:

a) Na CUMUETEXEL O€ €vav TOUAAxLoToV armod toug SUo SLaywviopoUG.
B) Not CUMUETEXEL LOVO O€ €vav o toug SU0 SLaywviopoug.

v) No un CUUUETEXEL O KavEvay armo Toug dUo Slaywviopoud.

OEMA 24
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Atvovtal Uo evdexopeva A kol B evog Selypatikol xwpou yla Ta onoila LoxUouv
1 1 , 1
P(A-B)==, P(AnB)=—— , P(B"-A)==
( ) 2 ( ) 20 (B'-A) >

o) Na Bpeite T mbavotnteg P(A) kot P(B)
B) Na Bpeite tnv mBavotnta va nmpaypatonolnfel povo eva amno ta evéexoueva A kal B

OEMA 25

Av A ko B lvat SU0o evdexopeva tou Setypatikol xwpou Q yia ta omoia P(A) = }, P(B) =

kot P(An B)
3

NP

, VO UTtOAOYIOETE TG TBavVOTNTEC TwV evdéexopuévwv AuUB, A-B, (B—A)', (AnB)’

gl

OEMA 26

‘Eotw 0 delypatikog xwpoc Q ={1, 2, 3, ..., 18} o omoiog amoteAsital amno womnibava Kot anmAd evéexopeva

Kal A, B elval 0o acupBifaocta evéexoueva tou Q yla Ta omoia LoxUEL
9(P(B))* - 13P(B) — P(A) +5=0

o) Na Bpeite Tig mBavotnTteg Twv evéexopévwy A Kot B.

B) Na Bpeite To MANB0C Twv otolxelwv Twv A Kot B.

y) Acifte o0tLTa A, B eival avtiBeta evbexoueva
OEMA 27

No AuBoUv oL MapaKATW EELCWOELG

a) 1-5x|=7 B) [7x-3=|9x+5

M x+3+1=0 6) [L-[x| = 0 e 2x-3=5
X+3-1 7—|X+

o) Py goa - TR 0 Jx-y+q-4
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n) | x-1| + | x*-1| =0 0) |3x-5] = x-1
OEMA 28

Na AUCETE TIG TAPAKATW EELOWOELG:

a. 4/(x2—6x+9) =|2x-1| B. VXx*—2x+1=|3x-5]|

v. |4|x|-5|=7 5. Vx?+9=[2x-3]|
OEMA 29

2 -2
Aivetaw n mapdotaon A = NG +
5-2 2+45

a. Na armAdomolioete tnv napaotaocn A.
B. Na AUoete tnv elowon | |x|+2]|=A
OEMA 30

No AUoeTe TI¢ e€loWOoELC :

i. [x%-7x+10|=1

i, [(x+1)2 -7 | x+1|+4=2

OEMA 31
Aivetal n e€iowon x° - 5Ax + 6A* =0 (1), Ae R.
i) Na amodeitel otLyla kaBe A € R, n e€lowon (1) €xeL mpaypatikeg pileg,

ii) Na BpeBel to dtaotnua amnod To onoio maipvel TIHEG To A, wote n e€lowon (1) va £xel SUO TPAYUATIKEG
Kol BeTIKEG pilec.

OEMA 32

Aivetau n e€iowon (A -3A + 2)x* +(A-1)x +2=0, pe A € R (1).
Na Bpeite TiG TIHEG TOU A, wote n e§lowon (1) va €xeL:

i) plo povo pia

ii) SR pila

OEMA 33
Atvetaw n e€lowon x*-|a-1|x-1=0 (1)

Yehibo 8 amno 19
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a. Aeifte OTL €XeL 2 plleC MPAYHATIKEG KOl AVIOEG YLl KABE TTPAYOTIKN TLUA TOU a

, , , 1 1
B. Av x1,X, oL pilec tng (1) va Bpeite to o wote —+—< -1

X %

OEMA 34

Av 0 aptBpdc 1 sivat pifa tne e€lowonc X *+x°+a=0, acR, TOTE:
i. No Bpeite TNV TLUA TOUL A
ii. NaAvoete tnv e€lowon

OEMA 35
X
Noa AuBei n e€lowon: £:u+§
X 2 2
OEMA 36
Na Aboete tnv eéiowon
L Ix+21%3x+2]+2=0 i (2x+1)2 -4|2x+1] +3=0 i, 2Xx—3YX +1=0

OEMA 37

ax?- 2x- ax+2
3x%- x-2

‘Eotw n ouvdptnon f(x)=

i. Na Bpeite to medio oplopov tne f
ii. Na armhonowoete tnv f

iii. Av a=1 va Bpeite Ta kowa onpeia tng evbeiag y = -

o1 x

OEMA 38

Na Bpeite ta media oplopol TwV MAPOKATW CUVOPTHOEWVY KOL VO OTTAOTIOL|CETE TOUG TUTTOUC TOUC

Ox% -1 x%—101x +100
()= — (X)) =
o T 0= %1 B )= 14
OEMA 39
2
Eotw f(X)=;(+—|XI
X‘—|x|-2

Yehida 9 amno 19
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o. Na Bpeite to nedio oplopou tne f
B. Na amAomnolioete tov tumo tng f

y. Na Avoete v e€lowon f(x)=2

OEMA 40

Aivetat n e€lowon —x*+(2A-1)x+A*+A+1=0

o) Na Seifete OtTL yla KABe AeR €L MPOAYUATIKEG KOl AVIOEG plleg

B) Av x1,X; ot pileg tng e€lowong , va Bpeite Ta A Wote X + X5 +3X.X, > 0
OEMA 41

AlveTal To TpLWVU O f(x)=x>-(A-2)x+4, AeR

o) Na Bpeite TG TIHEC TOU AER, YLO TIG OTIOLEC €XEL TIPAYULATLIKEC KOLL AVIOEC PLEC
B) Av x1,X; ot pileg tng e€lowong , va Bpeite Ta A wote X+ X5 >1

OEMA 42

Aivetat To TpLvUpo f(X)=(A+2)x%2Ax+3A, A#-2

a) Na Bpeite g Tieg tou AeR, yla tig omoieg f(x)<0, yia kaBe xeR

B) Ma A=-4 va AVoete tnv e€lowon |f(x)|=-8x+8

OEMA 43

AiveTat T0 TPLOVUHO f(x)=-x*+x-4

a) Na Bpetite to mpoonpo ¢ f

B) No Aboete Tnv aviowon |-x*+x-4|>2(x+1)

OEMA 44

Eva B€atpo €xel 15 oelpég kablopdtwy. H mpwtn oepd €xeL 60 kaBiopata katl otnv teAeutaia 18
kaBiopata. Av 1o TARB0G TwV KOBLOPATWY EAQATTWVETOL OO OELPA O€ CELPA KATA ToV (610 mavta
oplOuo kablopdtwy TOTe:

YeAida 10 amo 19
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i. Na Bpeite to mANB0¢ Twv KABLOPATWY TTOU EAATTWVETOL OO CELPA OE OELPA
ii. Na Bpeite To MAROOG TWV KABLOUATWY TNG HeEoAiag OELPAG
iii. Na Bpeite to mARB0¢ TwV KABLoPATWY OAWV TWV CELPWV TOU BedTpOU

iv. Na Bpeite to mAiBo¢ Twv kaBlopdtwy and tnv 5" éwg thv 13" oelpd

OEMA 45

Y€ pLo aplOuntikn mpoodo (a,) .oxvouv oL OXECELG a7 =2X + 9, ag=4X + 4 Kalag=5x-1.

Na Bpette:

i. TOV mpayuatikd aplOud x
ii. Tovmpwto 6po Kkattn dtadopd w TNG MPooddou
ili. Ttov dwbdékato 6po tNC Mpoodou.

OEMA 46

Aivetat n e€lowon 2x%-3x+1=0 (1)

i) Na Bpeite TNV aplBunTikA MPO0do OV EXEL WG TPWTO OPO A TNV HLKPOTEPN pila kal Stadopd w TN
neyoAUtepn pila g e§lowong (1)
ii) Na Bpeite Tov 5° 6po ¢
iii) Na Bpeite To @Bpolopa twv 10 MPpWTWV OpWV TNG
, , , 15
iv) Na Bpeite molog 6po ival —
OEMA 47

Atvetau n e€lowon (“ _1\"'3)02 +2lc +(“ —1\—3)20

a) Bpeite to A wote n e§lowon va €xel pa SUTAR pia tnv omola kat va uTtoAoyioETe.

B) Bpelte TIC TIMEG TOU A yLa TIG oTtoieg n e€iowaon £xeL Suo pilec eTepdOONEC.

OEMA 48
Eotw n eflowon X’ +U(X+1) =2, ueR (1)

a) Na anobeifete étLn e€iowon (1) éxel SVo pileg Gvioeg ya kabe M € R.

Xpiotog Tplavra@UuAiou
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B) Av p,,p, givat ot pieg tng e€lowong (1) :
i) No Bpeite Tnv e€lowon mou éxel piteg tg P, —1 ko P, —1.

i) Na PBpeite ywa 1ol Twé tou M oL euBeiec: 81:y=p12X+2014 KoL

g, y=(7- pg)x— 2015 givar mapdAnAec.

OEMA 49

Alvetal n ocuvaptnon

(0(+1)5 X, Qv x>1

f(X)=
-29x-3, av x<1

orou 0 e R .

a) Na Bpeite tnv T tou d.
B) Nat Avoete T eiowon: X° (X —2) = f(0).

OEMA 50

B

25— x°
Aivetal n ouvaptnon F(x)= |X_1l —_4

a) Na anobeifete ot f(3=-2
B) Na Bpebel to medio oplopou TG cUVAPTNONG
v) Na AUoete tv efiowan X' +Xx°+ f(3)=0
OEMA 51
Atvetal n e€iowon

X’ —(M1)x+A-2=0, AeR.
a) Na anobeifete ot ya kdBe Tu tou A € R, n eflowon €xeL Vo pileg P; kat P, AVLOES.

B) Na Bpeite tnctpéctov A € R | dhote: X12 + X; + 2%, + 2%, + XX, <9

YeAiba 12 amno 19
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v) No amobeiéete Ot ol pileg TnG e€lowonc dev pumopet va eivat kat ot SU0 APVNTIKEC.

2014
8) Av oL euBeieg €, :Y=2014p,x+ 2015 kat €,:yY= T X—2016 eival napdMnieg, va
2

Bpette t1g pileg P, kat P, TG eiowong.

€) Na Bpeite yLo TTOLEC TLHEG TOU AeR LoxVEL OTL: 201 +P, = 7
OEMA 52
Aivetaw n efiowon x*x-|A-1]=0 (1), AeR

a) Na dei€ete OTL £xeL yla KaOe AeR, €xel 2 pileg¢ TPAYUATIKEC KOL AVIOEC
B) Avxy, X2 oLpilegtng e€lowong (1) kat oL apBuol a=x;+x,-1, B=|A| kat y=-x1.X, €ival dtadoxikol
0poL apLOUNTIKNC TIPOOSOoU TOTE va Bpeite TIC TIHEG TOU A

1
y) Na Bpeite 1o nedio opopou tng ouvaptnong g(l ) = ————
2+ X%, +1

6) Na beiete otL g(l)-Z\/E g(0)+1=0

OEMA 53

AlveTal TO TPLWVUHO f(x)=2x%-2(A\-5)x-(A-5), AeR

i) No Bpeite yla TOLEC TIUEG TOU TIPAYHATIKOU aplBpoU A, TO TPLWVUHO £XeL SUO pileg MPAYUATIKEG
KOl AVLOEC.

.. i ’ ' ' . . 2 2 3
i) AV x1, X, €ival oL Avioeg pileg Tou TPLWVUHOU, va Bpeite To A av LoxUeL: X + X, = "
iii) Na Bpeite tig TLpeg tou A wote | f(x)|=f(x), VxeR
iv) Na Bpeite To nedio optopou tng cuvdptnongj (I ) = \/2)(l.x2 + X+ X

OEMA 54

Eva Yuyeio €xet otadepr) Beppokpaocia 1°C Eva payntéd tonobeteital péoa oe auto kat n Beppokpacia
, . . t .
Tou Alvetal amno tn oxéon f(t) = 16 -Z T 0 Min
a) Mowa n apxlkn Beppokpacia tou payntou

B) Meta and noéco xpovo To ¢aynto Ba amoktroel Tn Bepuokpacio Tou Puyeiou ;
y) Mowa gival n Beppokpacio Tou HETA Ao 2 WPEG ;

YeAida 13 amo 19
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6) Bpeite tn Beppokpacio Tou paynToU HETA Ao ULAULON WPEA KOL KAVTE TN YpadLK TApAoTACH TNG
ouvapTNoNg
OEMA 55

[x-2+[x-3

g+l

Av —x*+5-6>0 va Bpeite TV T Tne mapdotaonc A =

OEMA 56
Aivetan euBela (€) pe fiowon y = (\-3\)x+1
o) Bpeite to A av n euBeia diEpxetal amno to onueio ( 1, -1)
B) Ta Tig Tiég Tou A mou Bprkate oto 1° epwtnpa va Seifete dtLn (g) eival mapdAAnAn otnv () Y = -

2 +5
y) Bpeite TNV TIu ToU HWoTENY = - |m—3| x+2 givat // otnv (g)

OEMA 57

Atvetal n ocuvaptnon f pe f(x)=

NG —1‘

o. Na Bpeite to nedio oplopoL tnc f.
B. Na AuBel n aviowon f(x)<3 .

OEMA 58
Aivetar o tpuovupo f(x) =x* - 2(1 +1)x+5-1
o) Na Bpeite TG TipEC TG Tapapétpou | e R woTte To TPLUWVURO va elval BeTIkO
yla kdbe xe R .
B)Av X, , X, oLpileg tou Tpiwvipou f(X),va kataokevdoete efiowon B’ Babuov pe

, . 1 1
pite¢ r,,r, omov r,;=1+— kot r,=1+—.

X %
OEMA 59
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o) Av 2<x<3 va UmoAoYyloETE TNV TIUA TNG apdoctaong A =X —4x + 449 6x + X2

B) Adou Bpeite yla moleg TIHEG TOU X opileTtaLn mapdotacn g — 9-x* g ™mv
X+3

OUTTAOTTOLIOETE .

OEMA 60

Aivovtai oL euBeieg €1: y=|2A-1|x +3 Kkat € y=|5-A|x-1 kaLn ouvvdptnon g(x)=+/| 2x — 1| -4

o) No Bpeite TIG TIHEC TOU A yla TIG omolec oL euBeieg sival apAAANAEG.
B) Mo TNV peyaAutepn T Tou A ou Bprkate va Bpeite Tov TUMO TG g Kal To Medio oplopou TG

OEMA 61
Eotw ouvaptnon f(x)= WJrl ue medio opopol 10 R
a) Eivatduvatdv va woxvel A<1;
B) Avtoonueio (1,2) avAkel otnypadkn mapaoctacn tne f va umoloyioete to A
y) T tnv Tt tou A ou Bpebnke va oxedldoete tn ypadiky mapdotaon tng f
OEMA 62

2x%2 - 3x+1

Aivetal n ocuvaptnon f pef(x) = )
X -

a) Na Bpeite to medio oplopoU TG
B) Na armAomol)oeTe TOV TUTO TG
v) Noa AUoete tv aviowon f(x)<3

OEMA 63

‘Eotw A, B U0 LooniBava evdexopeva evog Setypatikol xwpou Q. Av oL TiBavotnTteg Twv eVOEXOUEVWY A

kat ANB glval SLadopeTIKEG PETALL TOUG Kal anoteAoUV Tig pileg tng e€lowong
12x% — 7x + 1 = 0 vo Bpeite TIC mBavOTNTEC TWV EVEEXOUEVWV:

a) A, ANB kot AUB.
B) A-B, B-A.
v) (A-B)U(B-A).

YeAida 15 amnod 19
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OEMA 64

Ao Toug poBnTtég evog Aukeiou to 70% xpnowpomolel BBAla MaBnpuatikwy, to 60% DuUoLKAC Kol To
50% kal ta dvo. EmAéyoupe otnv €évav padntr. Na Bpeite tnv mbavotnta:

i) va xpnowpomotel BAia MaBnuatikwy kot oxt UoLKAG

ii) va xpnotuomolel pia touAdaxlotov amnod tig Suo katnyopieg BBAlwY

i) vo Xpnoluomolel akplBwC pLa amo Tig Suo katnyopieg BIBALwY

iv) va 1N xpnollomolel kapia ano tig Suo katnyopleg BLBALwy.

OEMA 65
‘Eotw A, B U0 evdexopeva evog detypatikol xwpou Q tétola, wote P(A) = x,

P(ANB) = 2x-§|<ou P(A-B) = gx2
2 3

; , 1
a) Na anodeifete OTL X =E

B) Av emutAéov woxvel P(B-A) 1 va PBpeite 1¢ mbBavotnteg Twv
evoexouEVwV:

i. B ii. AUB i

i. (A-B)U(B-A).

OEMA 65

210 duthavo oxnua Sivetal n
vpaodikn mapdactaon tng f. Na .
Bpeite: ¢ /

a) To medio oplopoy TN -7 -8 -5 -4 -3 -2 /1 G—1 2. 3 4 5§ & 7 &
B) TO OUVOAO TLLWV TNG /
y) TO onuela Topn YE TOUg f -4
afoveg k2.9
6) Ta SlaoTApATA TOU X TTOU N
Cs elval mavw amnod tov afova

X X

€) 1o mARBog Avoswv tnc e€lowon f(x)=4
OEMA 66

Kot g(x)= ox-4

Aivovtat ot cuvaptricelg f(X) =1+—; 5
X +1 X +1

, XeR
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a. Na Bpeite ta kowva onueia twy f,g

B. TG TLHEG TOU X Ttov N C eival mavw amd tn Cq

OEMA 67
Atvovtal ol cuvaptioel f,g e . .
fla) =2x° + 30 — D,.g(r) = 4+ r+3
‘Eotw eniong n ouvdptnon f pe
hirz)=2f(x)+ glx)
He pitec g £l 2,
a) Na Bpeite T onpeia TOpAG TNG YpadKAG Mapdotacng The cuvaptnong J pe Tov dfova .
B) Na Bpelte TIC TETUNUEVES TWV ONUElWY yLa Ta omola N Ceivar kdtw amd ™mv Cy,
v) Na umtoAoylioete TNV mapactacn
A o
A=d e
L I,
;.

o
i

8) Na Bpeite pla e€iowon Seutépou Babpou pe pileg 103
OEMA 68

ax-—-4

,X<0

Aivetai n ouvdptnon f(X) = X . Av n G T€veL Tov d€ova X X 0To -2 KaLTov y'y oTo 3 va

b—hﬁJixzo

Bpeite:

a.tao,B

B. tn ouvdaptnon f

y. To A wote 10 A((A-1)%-2) va avnkel otn G

OEMA 69
Aivovtal ta onpeia A(2,0), B(0,4) kat I(0,6). Na Bpeite:
a) v e€lowon tng eubeiag (g) mou SiEpxetal amod ta onueia A kot B

B) v e€lowon tn¢ eubeiag (n) mov SiEpxetat amno to onueio (0,6) kat eivat // otnv eubeia
y=-2x+2015

Yehida 17 ano 19
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v) TO onpeilo Topng A tng eubeiog (n) pe tov afova x'x
8) 10 €UPado tou tpameliov ABIA.
OEMA 70

Na beifete OtL:

[X=d+|4+4

a) Av xz0 vo QItAOTIOLOETE TNV Mapaotacn A= | |
X
1 1 , .
B) O >+ > €lval pnTog
(V7-3) \(V7+3)
OEMA 71
Aivetain ouvvaptnon fix) =/ |x| — 1 + /||
a. Na Bpeite 1o nedia opuopol g
, L8 1 1
B. Na deiéete ol —+ —+ — =
@y  r@ o re)
OEMA 72
Atvetal n ocuvaptnon f pe f (X) =X+A ,AeR.
a) Na Bpeite To edio oplopou NG cuvaptnong f .
B) Na Bpeite yla mota T tou A n ypadikn mapaotacn tng cuvaptnong f Siépxetal anod to
onueio A(L,4).
viNna A=3
i) Na xapaxBei n ypadikn napdaoctoaon g f .
ii) Na Bpeite Tov ouvteleotn dtevBuvong tng euBeiag pe e§lowon y = f(X).
iii) Na Bpebei n ywvia mou oxnuatietn C, pe tov aova X'X.
iv) Na Bpeite Ta onpeia ota omoia n C, téUveL TOUG AOVEG
OEMA 73
Aivetal n ouvaptnon g Me g(x) = 2—‘X— 2‘ )
i) Na ypayeTe TOV TUTIO TNG CUVAPTNONG J TILO ATTAQ, XWPLG TO CUUPBOAO TNG ATIOAUTNG TLUAG.
i) Na KAvete tTn ypadlkn TG mapaotaon.
OEMA 74

Xpiotog Tplavra@UuAiou
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2
Aivetar n egiowon X —2X—-1=0 rov €xeL pileg toug apBupoug PP, kaBwg kot oL eubeieg
2, A2
. PL +P 2
81. y:[ 1 > 2 Xx+10 KG.I.EZ : y:((a—l) +2‘G_1‘)X+6.AV 81//82 Vo Bpgi‘[g;

a) odeR.

B) Tto epBadOV TOU TPLYWIVOU TIou oxnpatiletn €5 pe touc dfovec.
OEMA 75

Atvetal n ubeia (g) pe e€lowon y = ax + 3 n onoia oxnuatilel pe tov afova x'x apPAeia ywvia. Na Bpeite:
a) To onueia topng tng euBeiag (g) pe toug afoveg X'x Kat y'y

B) TO eUPadO TOU TPLYWVOU TTOU oxXNUATIlEL n euBeia (&) pe Toug A€oveg X X KaLy'y
y) TNV TN TOU O, WOTE To mapamavw epupado va eival ioo pe 3 T.u.

OEMA 76

2
Atvetal n akolouBia (ay) pe a, = 5.3",Ve N *

a) Noa anodeiete 6tLn akoloubia (ay) elval yewpeTpikn mpododog kal va Bpeite Tov mMPwTo OPO KAl TO
Aoyo A

B) Na Bpeite moLog 6pocg tn¢ mpoodou sival o 486

v) No beifete 6Tl TO ABpOLOUA Q1 +0+003 + ... + 050-3°°-3%

OEMA 77
Ot apiBuoi x + 5, x -1 Kot X - 3 anoTeAoLV 1000X1IKOUE OPOULE KATIOIAC YEWUETPIKAC TPOOdou (a).
a) Na Bpeite Tov TpayUaTIKO apIBuo X.

B) MMoiog gival 0 Adyoc A TnG TPoOdoU;
y) Av o0 ap1Budg x -1 gival o TETOPTOC 6pOC 04 TNC TPOOGAOUL, Va BPEITE TOV TTPWTO OPO a1 TNC TPOGAOUL.
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